

奥林匹克格言修改了

更快 更高 更强 更团结

新华社东京7月20日电(记者姬烨 苏斌)国际奥委会第138次全会20日在这里表决通过,同意在奥林匹克格言“更快、更高、更强”之后再加入“更团结”。在3月线上召开的国际奥委会第137

次全会中,巴赫在成功连任国际奥委会主席后提议,为了更好地应对后疫情时代,建议在奥林匹克格言“更快、更高、更强”后面,再加入一个词“Together”(译为“更团结”)。

四个词在一起的呈现形式是“更快、更高、更强——更团结”。

此前,巴赫解释说:“当前,我们更加需要团结一致,这不仅是为了应对新冠疫情,更是为了应对我们面临的

巨大挑战。当今世界彼此依靠,单靠个体已经无法解决这些挑战。因此,我发起提议,为了实现更快、更高、更强,我们需要在一起共同应对,我们需要更团结。”

郎平:我们是来冲冠军的

新华社东京7月20日电(记者王镜宇 王子江)中国女排20日上午进行了抵达东京之后的首次训练。主教练郎平表示,中国队不存在保冠军的问题,这届奥运会中国队会去冲击对手,而不是等着对手来冲击自己。

在2016年里约奥运会上,中国女排勇夺冠军,本次东京奥运会将以卫冕冠军的身份出战。但是,郎平强调,5年前的情况跟现在完全不一

样。虽然部分队员参加过里约奥运会,但是对手在过去5年有了很多进步和成长,“我们不能按照上一届的节奏和规律去套”,而应当“一切从零开始”。

在分析自身和对手的实力时,郎平说,中国队在配合和场上经验上比上一届要好,而对手也有很大进步。

“欧洲球队更加成熟,意大利和塞尔维亚都有个人能力突出的得分手。

对我们来说非常难,我们在网上并不占优势,所以打对手的时候要强调全面发挥自己的水平,做好充分的困难准备。不是让对手来冲击我们,我们首先要冲击对手,胜负要看临场发挥。”

东京奥运会女排比赛将于25日打响,中国队在小组赛中的对手包括土耳其、美国、俄罗斯、意大利和阿根廷队,获得小组前四名的队伍将晋级四分之一决赛。

国际奥委会不会抛弃运动员。”

因此,国际奥委会决定史上首次延期举行奥运会。“今天,我可以坦言,当初我们不知道这件事有多复杂,但有一点是明确的,那就是我们不会贪图保险赔付,我们需要为举办这届奥运会投入更多。”

巴赫介绍,他们设定了三个目标:一是举办一届延期的奥运会;二是支持奥林匹克各方度过危机;三是强调体育在当今社会的作用。

“通过完成这三个目标,我们来到了今天。”巴赫说,“过去15个月,我们需要在非常不确定的条件下做出决策,每天都会遇到质疑。我们一起商议讨论。有时候晚上会失眠。和世界其他地方的人一样,我们也不知道未来会变成什么样子。”

全运会预赛已近尾声

我省已有224人晋级

本报讯(记者 杨尔欣)7月20日,记者由山西省体育局获悉,第十四届全国运动会预赛进入收官阶段。经过角逐,我省已有224人取得决赛阶段比赛资格。

竞技体育项目争夺中,我省总计派出575名运动员,参加了29个大项的预赛。截至目前,第十四届全运会仍有冲浪、高尔夫球、帆船帆板、霹雳舞等4个项目,尚未进行预赛。

在已经结束的预赛中,我省224名运动员,先后在射击、田径、摔跤等21个大项、133个小项上,取得决赛资格。其中,157名运动员系首次参加全运会。

此外,在全运会群众赛事活动中,我省组队参加了全部19个大项的比赛,参赛小项数量为134个。截至目前,我省已经确定进入群众赛事活动各项目决赛的运动员为398名。

“群众不仅是全运会的观看者,更要成为参与者。”山西省体育局副局长杜荣介绍说,全省11个市都派队参加了群众体育各项目的比赛。“参赛选手有社区居民、农民、企事业单位职工,年龄范围涵盖了25至70岁。”

第十四届全国运动会,将于2021年9月15日至2021年9月27日在陕西省举行。

永葆革命本色的抗美援朝老英雄
徐振明

时代楷模
中宣部宣教局
人民画报社

点亮乡村女孩人生梦想的优秀人民教师
张桂梅

云南省丽江市华坪女子高级中学党支部书记、校长,
华坪县儿童福利院(华坪儿童之家)院长